



Житель Хивского района подозревается в уклонении от уплаты налогов в крупном размере



Третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 59-летнего жителя Хивского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в крупном размере).

По версии следствия, в 2020 году подозреваемый, реализовав третьим лицам объекты недвижимого имущества, путем непредставления в налоговый орган по месту учета в установленный законодательством срок первичной налоговой декларации, уклонился от уплаты налогов на общую сумму 11,7 миллионов рублей, чем причинил ущерб государству в крупном размере.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Противоправные действия подозреваемого выявлены при содействии управления Федеральной налоговой службы России по Республике Дагестан.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Следственным управлением принимаются все возможные меры, направленные на возмещение ущерба государству, причинённого действиями подозреваемого.

31 Марта 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1778046>